
Συνάντηση κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου με ΔΣ Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνοτρόφων

«Οι κτηνοτρόφοι θυμούνται πολύ καλά ότι, η καταβολή της εξισωτικής
αποζημίωσης ήταν μία από τις  τρεις μόνο δεσμεύσεις που ανέλαβε προεκλογικά ο
Αντώνης Σαμαράς. Και σήμερα παρά το εξαιρετικά αντίξοο περιβάλλον, αυτή τη
δέσμευση, πρώτη από όλες, την υλοποιούμε» δήλωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Μ
άξιμος Χαρακόπουλος 
κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχε σήμερα με τη διοίκηση της 
Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνοτρόφων
.

  

      Ο κ. Χαρακόπουλος επισήμανε επίσης ότι «μία από τις πρώτες κινήσεις της κυβέρνησης
ήταν να εξευρεθεί το δημοσιονομικό ισοδύναμο από τις περικοπές στις αποδοχές του
πρωθυπουργού και των μελών της κυβέρνησης, καθώς και τη μείωση στα ενοίκια που
καταβάλλει το Δημόσιο. Με τα χρήματα που εξοικονομούνται, δημιουργείται ένας
«κουμπαράς» και έτσι θα καταβληθεί στους κτηνοτρόφους το σύνολο της εξισωτικής
αποζημίωσης, την οποία ως γνωστόν είχε περικόψει η προηγούμενη κυβέρνηση».

  

Κατά τη συνάντηση ο Αναπληρωτής Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα να δοθεί ρεαλιστική λύση στο θέμα της αδειοδότησης
ποιμνιοστασίων. Οι κτηνοτρόφοι επισήμαναν ότι η εφαρμογή της υφιστάμενης νομοθεσίας,
η οποία αποκλείει τη δυνατότητα νέας παράτασης στην προθεσμία νομιμοποίησης των
ποιμνιοστασίων τους, θα οδηγήσει στην κατεδάφιση εκατοντάδων ποιμνιοστασίων ή την
επιβολή βαρύτατων προστίμων.
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Ο κ. Χαρακόπουλος έδωσε έμφαση στην αντιμετώπιση του φαινομένου των παράνομων
ελληνοποιήσεων τόσο στο κρέας όσο και στα γαλακτοκομικά προϊόντα και κυρίως στο
εθνικό προϊόν, τη φέτα. Προς την κατεύθυνση αυτή έχει κινητοποιηθεί ο ΕΦΕΤ για ελέγχους
ειδικά στις τουριστικές περιοχές, ενώ εξετάζονται μέτρα όπως η υποχρεωτική αναγραφή
της χώρας προέλευσης του κρέατος στις αποδείξεις των ταμειακών μηχανών.

  

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος ο αντιπρόεδρος του ΠΕΚ κ. Γιάννης Γκρίνιας και τα μέλη του
ΔΣ κ. κ. Παναγιώτης Στέφας, Δημήτρης Μολώνης, Πέτρος Κασιδάκος, Απόστολος Κ.
Κωνσταντός, Βαγγέλης Τσολομίτης, Βασίλης Νικολάου, Απόστολος Δ. Κωνσταντός,
Αναστάσιος Βλάχος, Κώστας Γυφτάκης και Ευάγγελος Λεκάκης.
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